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Předložená diplomová práce na téma „Incidence zranění ve sportovní disciplíně pole dance“ 

je zpracovaná na 108 stranách textu za použití 76 citovaných zdrojů. 

Studentka si položila za hlavní cíl cituji z abstraktu: „…….zjistit na základě analýzy dat 

dotazníkového šetření incidenci, mechanismus a charakteristiky zranění v pole dance na 

území České republiky….“ 

Zvolené téma práce je velmi zajímavé, ne jenom z toho důvodu, že o pole dance neexistuje 

zatím mnoho informací, ale že doposud neexistují výzkumné práce, které by podobnou 

problematiku v ČR řešily. 

Diplomová práce je členěna do sedmi základních kapitol, což je plně v souladu 

s doporučeními, která jsou na diplomové práce na UK FTVS kladeny. 

Teoretická východiska jsou velmi rozsáhlá, na ca 50 stranách a jsou věnována aktivitě pole 

dance z různých pohledů, včetně témat vztahujících se ke sportovní traumatologii. Teoretická 

východiska jsou zakončena pasáží, která informuje o aktuálním stavu sledované 

problematiky. Všechny pasáže teoretických východisek jsou zpracované, a to jak rozsahem, 

tak obsahem, velmi dobře. Studentka prokázala velmi dobrou schopnost pracovat 

s literaturou, i když se potýkala s problémy nedostatku zdrojů k řešené tématice. 

Cíle, úkoly práce a hypotézy jsou obsahem kapitoly 3, metodika je obsahem kapitoly 4. Obě 

uvedené kapitoly jsou kvalitně zpracované. 

Studentka provedla šetření v praxi, pro které navrhla dotazník. Podařilo se jí získat výsledky u 

rozsáhlého vzorku – ca 500 sportovců. Sběr dat, jejich zpracování a analýza byla provedena 

vyhovujícími postupy. 

Výsledky v kapitole 5 považuji za kvalitně, seriozně zpracované, studentka výsledky 

prezentuje v přehledných tabulkách a doplňuje názornými grafy. 

Diskuse v kapitole 6 je velmi zdařilou částí celé práce. Na 17ti stranách studentka diskutuje 

jak výsledky, tak zaujímá stanovisko k hypotézám a výzkumným otázkám, ale především 

velmi dobře diskutuje s dostupnými zdroji. Potěšitelné je, že také uvádí, resp. je si vědoma 

limitů své práce. V každém případě celá práce přinesla zajímavé a cenné výsledky, na které 

by mohly navazovat další práce k této problematice.  

K celé práci nemám žádných připomínek ani konkrétní dotazy. 



K formální stránce práce a přístupu diplomantky: přístup diplomantky k realizaci celého 

šetření byl velmi aktivní, studentka byla samostatná a prokázala dobré organizační schopnosti. 

Formální stránka práce je plně vyhovující. 

Současně prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledala, že v práci jsou odkazované 

zdroje řádně citovány a/nebo parafrázovány, dva systémy pro kontrolu plagiátů ukazují velmi 

malou shodu 12 a 111 procent. 

 

Závěr 

Předložená diplomová práce plně splňuje požadavky, které jsou na diplomové práce kladeny. 

Doporučuji proto komisi pro SZZK přijmout diplomovou práci Bc. Kateřiny Vacátkové k 

obhajobě a navrhuji hodnocení stupeň výborně. 

 

Dotaz pro obhajobu 

Jaká další šetření byste doporučila v praxi, která by navazovala na Váš výzkum tak, aby bylo 

následné šetření přínosné pro praxi. 

 

v Praze 20.08. 2024 

 

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc. 

katedra fyzioterapie UK FTVS 


